Birodalmi űrsikló

PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=Birodalmi"
Leírás: A összes űrsikló közül, amelyik a Birodalmi Flottában működik, valószínűleg a legjellegzetesebb a Lambda osztályú űrsikló, melyet ezért gyakran Birodalmi űrsiklóként szoktak emlegetni. A három szárnyú sikló egy fejreállított 'Y'-ra hasonlít repülés közben. A két alsó szárnyát felhajtja, amikor leszáll. Ez a típusú űrsikló legfeljebb 20 utast szállít (általában rohamosztagokat, vagy magasrangú Birodalmi tiszteket), és a felszerelésüket, vagy ugyanannyi mennyiségű egyéb kelléket, ezen felül az irányító legénységet (akik a szállítóhajót a pilótafülkéből irányítják).

Az utasok és a legénység a az alsó rámpán közlekednek le és fel, amely akkor nyílik le, ha a sikló leszállt. A többi Birodalmi űrsiklóval ellentétben a Lambda Űrsiklónak hiperhajtóműve is van, amely lehetővé teszi, hogy a sikló szállítmányát vagy utasait két különböző rendszer vagy flotta egyikéből a másikba tudja szállítani. A hajóburok nagyon megerősített és a hajón több pajzsgenerátor is van. 

Jármű: Lambda osztályú T-4A szállítóhajó (Telgorn)

Típus: Többfunkciós szállítóhajó

Lépték: Vadászgép

Hossz: 15 m

Legénység: 2 fő

Utaslétszám: 20 fő (katonák)

Rakterület: 80 t

Készletek: 1 hét

Hipermeghajtásszorzó: x1

Tartalék hiperhajtómű: x8

Fedélzeti számítógép: Van

Manőverezőképesség: 1K

Űr: 5

Hajóburok: 4K

Pajzsok: 1K+2 

Szenzorok:
Passzív: 20/0K
Fürkész: 35/1K
Kereső: 60/2K
Fókusz: 3/3K 

Két dupla lézerágyú

Lépték: Vadászgép

Tűzív: Elülső

Jártasság: Fedélzeti fegyver

Tűzvezérlés: 3K

Lőtávolság űrben: 1- 3/ 12/ 25

Lőtávolság légkörben: 0.1-0.3 km/1.2 km /2.5 km

Veszteség: 3K

Két dupla sugárágyú

Lépték: Vadászgép

Tűzív: Elülső

Jártasság: Fedélzeti fegyver

Tűzvezérlés: 2K

Lőtávolság űrben: 1- 3/ 12/ 25

Lőtávolság légkörben: 0.1-0.3 km/1.2 km /2.5 km

Veszteség: 2K+2 

Ár: 130,000 kredit 

